



Учредители: Парламент и Правительство КБР

## ОФИЦИАЛЬНО

Вчера Глава Кабардино-Балкарской Республики Арсен Каноков встретился с делегацией Законодательного собрания Ленинградской области. Отметим, что законодворцы из северной столицы пребывают в КБР с трехдневным визитом.

# ГЛАВА КБР ПРОВЕЛ ВСТРЕЧУ с законодателями Ленинградской области



Слева направо: Арсен Каноков, Сергей Бабинин, Александр Перминов, Юрий Олейник, Андрей Коваленко, Юрий Олейник, председатели постоянных комиссий по агропромышленному и сельско-хозяйственному комплексу Иман Хабаров, по образованию и науке Николай Пустотин, по жилищно-коммунальному хозяйству и топливно-энергетическому комплексу Геннадий Жирнов, руководитель фракции «Справедливая Россия» Александр Перминов, а также первый заместитель руководителя аппарата – начальник правового управления Законодательного собрания Ленинградской области Андрей Коваленко.

Начиная встречу, Арсен Каноков сказал, что с Ленинградской областью Кабардино-Балкарию связывают теплые дружеские отношения: «Еще во времена солдаты из КБР в составе Красной Армии участвовали в снятии блокады Ленинграда. А сегодня Юрий Темиржанов, знаменитый дирижер, который живет и работает в Санкт-Петербурге, постоянно представляет нашу республику, радуя жителей не только Ленинградской области, но и всей страны и мира».

Арсен Каноков рассказал гостям об экономике и инвестициях, реализуемых на территории республики. «Мы стараемся экономически решать вопросы, с пользой для будущего», – сказал Глава КБР. – Важно не просто разрешить вопрос на определенное время, нужно, чтобы результат был ощутим и в будущем, надо чувствовать ответственность за принимаемые решения». Обменялись мнениями по разным вопросам, среди них земельный, который в Ленинградской области, где земля роздана по паю, тоже не принес желаемого эффекта. Разговор коснулся также вопросов получения образования в вузах Санкт-Петербурга и области, развития туризма и культурного обмена между регионами.

Председатель Законодательного собрания Ленинградской области Сергей Бабинин сразу отметил, что успели съездить на знаменитые источники минеральной воды. «У вас, конечно, прекрасные условия для оздоровления людей. Необходимо продумать вопрос об организации централизованного потока из Ленинградской области в здравницы Кабардино-Балкарской Республики».

Далее гости планируют посетить несколько муниципальных районов Кабардино-Балкарии и выехать на экскурсию в Приэльбрусье.

В составе делегации также заместитель председателя Законодательного собрания

Юрий Олейник, председатели постоянных комиссий по агропромышленному и сельско-хозяйственному комплексу Иман Хабаров, по образованию и науке Николай Пустотин, по жилищно-коммунальному хозяйству и топливно-энергетическому комплексу Геннадий Жирнов, руководитель фракции «Справедливая Россия» Александр Перминов, а также первый заместитель руководителя аппарата – начальник правового управления Законодательного собрания Ленинградской области Андрей Коваленко.

Пресс-служба Главы и Правительства КБР

## ПАРЛАМЕНТ

# Обменялись идеями, планами и подарками

В рамках межпарламентского сотрудничества республику посетила делегация Законодательного собрания Ленинградской области, которая вчера встретилась с членами Президиума Парламента КБР.

В составе делегации председатель Законодательного собрания Ленинградской области Алексей Перминов, председатели постоянных комиссий по агропромышленному и сельско-хозяйственному комплексу Иман Хабаров, по образованию и науке Николай Пустотин, по жилищно-коммунальному хозяйству и топливно-энергетическому комплексу Геннадий Жирнов, руководитель фракции «Справедливая

Россия» Александр Перминов, первый заместитель руководителя аппарата – начальник правового управления законодательства Андрей Коваленко, а также представитель Кабардино-Балкарии в Ленинградской области Альберт Саргьянов.

Председатель Парламента КБР Анур Чеченов, приветствуя гостей, отметил, что оба региона связывают давние тесные узы сотрудничества на уровне личных отношений, а в подписанном в 2009 году соглашении о сотрудничестве, направленном на совершенствование законодотворческого процесса, нашли отражение взаимное стремление к расширению и укреплению межпарламентских связей.

# Депутаты уточнили порядок доступа к охотничьим угодьям

Очередное заседание Президиума Парламента КБР провел его председатель Анур Чеченов. Заседание началось с некоторой интриги: первый заместитель Председателя Парламента КБР Руслан Жанимов предложил внести в список обсуждаемых вопросов ходатайство, обещая рассказать о его теме позже.

Рассмотрены изменения в республиканский закон «О регулировании отношений в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов». Председатель комитета по экологии и природопользованию Виктор Несутупов отметил, что они уточняют порядок доступа к охотничьим угодьям. В рамках взаимодействия федерального и региональных законодательных органов рассмотрен ряд законопроектов, на которые подготовлены отзывы республиканских парламентариев. В проекте изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», по словам председателя комитета по законодательству и государственному строительству Фатимы Ивановой, предложено прошивать и брошюровать списки избирателей, чтобы не было возможности злоупотребления. Между тем, вопросы депозитаризации не относятся к полномочию и сфере ведения Парламента. Именно поэтому комитетом предложено в отзыве на данный законопроект не поддерживать предложенные изменения. Члены президиума согласились с мнением комитета.

(Окончание на 2-й с.)

# У НАС ЕСТЬ ВРЕМЯ НА ПРИНЯТИЕ РЕШЕНИЯ

Хазратали Бердов, председатель комитета Парламента КБР по вопросам местного самоуправления и социально-экономического развития территорий, член партии «Единая Россия»:

– У нас есть два варианта: идти на прямые выборы или доверить это Парламенту по согласованию с Президентом страны. Оба механизма нам знакомы, республика имеет опыт как прямых выборов, так и назначения главой государства. Ведь были объективные причины, побудившие Владимира Путина в начале своего президентства пойти по новому пути, приняв решение о назначении губернаторов. В тот период Российской Федерации грозил развал. Субъектам было сказано: берите столько власти, сколько сможете, и это привело, в частности, к войне в Чеченской Республике. Чтобы сохранить целостность государства, на волне сепаратистских движений было принято решение об отмене прямых выборов. Сегодня тоже ситуация не проглядит, и, возможно, Президент, обладая несомненно большей информацией, чем мы – про-

стые граждане, понимает, что есть регионы, не готовые к прямым выборам. Если говорить конкретно о Кабардино-Балкарии, то я могу сказать, что у нас есть время на принятие решения. Мы можем не только оценить опыт соседних республик в решении этого вопроса, но и самое главное, узнать мнение граждан Кабардино-Балкарии, выяснить, к какому механизму они больше склоняются. Прямая большая работа с общественными институтами, населением и местными властями в районах и сельских поселениях. Планируется обнародование этого вопроса внутри партии, представленных в Парламенте. Принять решение предстоит Парламенту, но, имея свое личное мнение, каждый депутат должен понимать, что он провозглашает волю народа и несет ответственность за республику.

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

Правительства Кабардино-Балкарской Республики 8 апреля 2013 г.

1. Поручить Министерству энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и тарифной политики Кабардино-Балкарской Республики, рекомендовать местным администрациям муниципальных районов и городских округов Кабардино-Балкарской Республики завершить в установленном порядке отопительный сезон 2012/2013 года с 10 апреля 2013 года.
2. Признать утратившим силу распоряжение Правительства Кабардино-Балкарской Республики от 2 ноября 2012 года № 596-рп. («Официальный Кабардино-Балкария», № 45, 09.11.2012).
3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя Председателя Правительства Кабардино-Балкарской Республики К.Х.-М. Унаева.

И.о. Председателя Правительства Кабардино-Балкарской Республики К. УНАЕВ

## ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

# УНИКАЛЬНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

В пятницу в Нальчике прошла Северо-Кавказская научно-практическая конференция, посвященная проблемам лечения гемолитико-уремического синдрома у детей.

В конференции приняли участие признанные в мировой медицине специалисты: профессор Центра гематологической хирургии крови и диализа ДГКб Св. Владимира г. Москвы Дмитрий Зверев, профессор Первого Московского медицинского государственного университета имени Сеченова Наталья Козловская, главный нефролог Москвы, доцент РГМУ им. Пирогова Галина Генералова. Инициатор медицинского форума – городская клиническая больница №1 при поддержке Министерства здравоохранения и курортов Кабардино-Балкарской Республики. В конференции приняли участие специали-

сты учреждений здравоохранения Северо-Кавказского федерального округа. Заместитель министра здравоохранения и курортов КБР Алена Гаева поблагодарила представителей ведущих российских вузов за помощь в повышении квалификации наших врачей и организации лечения пациентов с тяжелыми осложнениями, направляемых из республики на высокотехнологичное лечение в центральные клиники. Она пожелала участникам конференции плодотворной работы.

(Окончание на 2-й с.)

10 апреля 2013 года начальник Управления ФСКН КБР по КБР генерал-майор полиции Руслан Косыев будет вести личный прием граждан в Общественной приемной Президента РФ по адресу: Нальчик, пр. Ленина, 27. Записаться можно по телефону (8662) 47-32-92.

**ПОГОДА**  
Днем: +9... +11.  
Ночью: +10... +12.  
НА СРЕДУ, 10 АПРЕЛЯ  
Облачно, временами дождь

**РоссельхозБанк**  
Курсы обмена валют на 9 апреля 2013 г.  
Доллар США 31.35 31.85  
Евро 40.70 41.20  
www.rshb.ru  
ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3348.

ПАРЛАМЕНТ

Обменялись идеями, планами и подарками

Сот. Хизриева Асиятжан



(Объяснение. Начало на 1-й с.) Очень важно, чтобы законодательные инициативы были качественно проработаны и взвешены с точки зрения парламентов других субъектов, — отметил спикер республиканского Парламента. — Поскольку проблемы у нас общие, то решение их на федеральном уровне возможно в случае, когда у субъектов будут согласованные версии. Мы надеемся, что обмен опытом позволит нашим парламентам внести достойный вклад в развитие и дальнейшее процветание наших регионов, достижение социального благополучия и национального единства, повышения качества жизни наших граждан.

Депутаты уточнили порядок доступа к охотничьим угодьям

(Объяснение. Начало на 1-й с.) Рассмотрены проекты изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, закона «О государственной поддержке кинематографии в Российской Федерации», «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации». Законодательная инициатива Госсовета — Куртат Республики

ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

УНИКАЛЬНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

ДЕНЬ ПАМЯТИ, ГОД ОХРАНЫ



Сот. Мухоморова

АКТУАЛЬНО

Плата за услуги ЖКХ в Кабардино-Балкарии УДЕРЖИВАЕТСЯ НА УРОВНЕ 2012 ГОДА

25 февраля на совещании по вопросам ЖКХ Президент Российской Федерации В. В. Путин поручил Правительству и руководителям субъектов РФ разработать комплекс мер по недопущению роста тарифов за услуги ЖКХ, а также проанализировать причины и обоснованность резкого повышения тарифов в ряде регионов.

Произведенный специалистами Министерства энергетики, ЖКХ и тарифной политики КБР мониторинг изменения цен на коммунальные услуги при сопоставимых объемах потребления в январе 2013 года осталась на уровне декабря 2012 года. В КБР тарифы продолжают оставаться одним из самых низких по регионам СКФО и ЮФО.

регулирования орган продолжает придерживаться линии максимального удовлетворения интересов населения республики, оставляя тарифы на регулируемые виды деятельности на минимально возможном уровне», — сообщил министр энергетики, ЖКХ и тарифной политики КБР на постоянной основе проводится мониторинг ситуации с изменением совокупной платы населения ежемесячно по каждому муниципальному образованию. Данный вопрос находится на особом контроле. На официальном сайте министерства размещен ценовой калькулятор

коллегам из Кабардино-Балкарии», — сообщила Лилия ШОМАХОВА, руководитель пресс-службы Министерства здравоохранения и курортного обслуживания КБР. Кроме этого, республика получит из федерального бюджета субсидии на поддержку агропромышленного комплекса республики в рамках ре-

ПРАВИТЕЛЬСТВО

КАБАРДИНО-БАЛКАРИЯ активно участвует в ряде федеральных целевых программ

(Объяснение. Начало на 1-й с.) Руководство КБР заявило о намерении запустить пилотный проект по строительству биогазового комплекса с реконструкцией и модернизацией очистных сооружений города Нальчика, который планируется реализовать на основе государственно-частного партнерства.

«В течение года планируется подписание еще ряда дополнительных соглашений и выделение дополнительных федеральных средств на поддержку экономических значимых региональных программ, переработку и развитие программы устойчивого обеспечения рынков сельхозпродукции, поддержку начинающих фермеров, развитие семейных животноводческих ферм», — отметил премьер.

На развитие отраслей социальной сферы также предусмотрено выделение федеральных ассигнований. Так в рамках федеральной целевой программы «Развитие образования на 2011–2015 годы», приоритетного национального проекта «Образование», государственной программы устойчивого развития на 2011–2015 годы и модернизации системы общего образования с Министерством образования и науки РФ на 2013 год согласованы поступления федеральных средств в объеме 65192,5 тыс. руб.

Планируемый объем финансирования из республиканского бюджета составляет 72593,0 тыс. руб. Кроме того в рамках реализации федеральной адресной инвестиционной программы (ФАП) «Юг России» на 2014–2020 годы осуществляются строительство 6 объектов образования (2 школьных и 4 дошкольных).

Большая программа по взаимодействию с Федеральным ведомством исполнения наказаний в Москве и у первого заместителя Председателя Правительства КБР Ирины Марьяш, министра здравоохранения и курортов КБР Ирины Шетовой и директора Территориального фонда ОМС КБР Асланбека Канюкова.

«Юг России» (2013–2016 гг.). Как отметил Председатель Правительства КБР, федеральный опыт реализации в КБР федеральных целевых и адресных программ в предыдущие годы позволил получить финансирование из федерального бюджета для проведения капитального ремонта 88 многоквартирных домов, где проживают 12123 человека, и переселению 625 граждан из 37 аварийных домов.

Ряд договоренностей с Министерством сельского хозяйства РФ достигнут и по развитию АПК республики. В Кабардино-Балкарии в текущем году продолжится реализация федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года». Подписанные между Минсельхозом России и Правительством Кабардино-Балкарии соглашения позволят привлечь средства для улучшения жилищных условий 130 сельским семьям Кабардино-Балкарии.

Кроме этого, республика получит из федерального бюджета субсидии на поддержку агропромышленного комплекса республики в рамках ре-

ализации Государственной программы развития сельского хозяйства на 2013–2020 годы. Основное соглашение, которое предусматривает на первом этапе направить в отрасль 746 млн. рублей из федерального бюджета, включает субсидирование направлений в области растениеводства, животноводства, возмещение части процентной ставки по кредитам. В республике уже поступил первый транш — 203 млн. рублей федеральных средств.

«В течение года планируется подписание еще ряда дополнительных соглашений и выделение дополнительных федеральных средств на поддержку экономических значимых региональных программ, переработку и развитие программы устойчивого обеспечения рынков сельхозпродукции, поддержку начинающих фермеров, развитие семейных животноводческих ферм», — отметил премьер.

На развитие отраслей социальной сферы также предусмотрено выделение федеральных ассигнований. Так в рамках федеральной целевой программы «Развитие образования на 2011–2015 годы», приоритетного национального проекта «Образование», государственной программы устойчивого развития на 2011–2015 годы и модернизации системы общего образования с Министерством образования и науки РФ на 2013 год согласованы поступления федеральных средств в объеме 65192,5 тыс. руб.

Напомним, что майский указ Президента РФ регламентирует повышение к 2018 году средней заработной платы врачей до 200 процентов от средней заработной платы; повышение к 2018 году средней заработной платы среднего медицинского персонала (фармацевтического), младшего медицинского персонала до 100 процентов от средней заработной платы работников медицинских организаций, имеющих высшее медицинское (фармацевтическое) или иное высшее образование, предоставляющих медицинские услуги, — до 200 процентов от средней заработной платы. В рамках Указа в 2013 году по республике планируется достичь уровня средней заработной платы врачей — 22840 рублей, среднего медицинского персонала (медицинская сестра) — 13310 рублей, младшего медицинского персонала (санитарка) — 8820 рублей.

На сегодняшний день в лечебных учреждениях республики идет освоение новой системы одноканального финансирования за счет средств Фонда ОМС, в ходе которого в марте текущего года медицинским работникам, помимо основного оклада, выплачены стимулирующие выплаты. В различных учреждениях по результатам оценки эффективности деятельности сотрудников стимулирующие надбавки составили от 4 до 14 тысяч рублей — врачам, до 5 тысяч рублей — персоналу.

С целью более эффективной реализации Указа Президента РФ Правительство республики намерено начать переговоры с Федеральным фондом обязательного медицинского страхования РФ на предмет увеличения средств Территориального фонда ОМС КБР на текущий год.

По словам Ирины Шетовой, в рамках поездки также предстоит встретиться с руководством Фонда Московского медицинского государственного университета имени И.М. Сеченова и Федерального Центра сердца, крови и эндокринологии им. В.А. Алмазова по поводу подписания соглашений о сотрудничестве в области образовательных программ для студентов-медиков и врачей из Кабардино-Балкарской Республики.

ПЛАТЯЩИЕ ЗА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ

(Объяснение. Начало на 1-й с.) Лимит ассигнований из республиканского бюджета для оказания материальной помощи нуждающимся гражданам составил в этом году 52 млн. рублей. «20,1 млн. рублей распределены согласно численности семей, доход которых не превышает прожиточного минимума. 31,9 млн. рублей планируется использовать в соответствии с положением о порядке расходования средств резервного фонда Правительства КБР», — сообщил министр финансов республики Мурат Кереев.

2013-й объявлен Годом охраны окружающей среды. На реализацию Плана посвященных этому мероприятию из республиканского бюджета выделит 10,5 млн. рублей. В частности, планируется межрегиональное совещание органов исполнительной власти субъектов СКФО по вопросам рационального использования природных ресурсов и охраны окружающей среды. Будут проведены акции «Зеленый патруль», «Посади дерево», «Пазл — лучшее место отдыха», а также экологические субботники, республиканские слеты юных экологов, биологов, краеведов. По итогам Года охраны окружающей среды определят лучшие районы, города, сельские поселения, предприятия и СМИ, а победителей дождет премия Главы КБР.

Что касается изменений в программе дорожных работ на 2013 год, то вместо строительства автодороги Нартан — Адиох с мостом через реку Нальчик включается строительство кольцевой автодороги Нальчика на участке Шалушка — Нартан протяженностью 2,5 км и финансирование в размере 60,43 млн. рублей из республиканского бюджета. Объект планируется ввести в эксплуатацию к концу года. По соглашению с Росавтодором, субсидии из федерального бюджета составят 410,8 млн. рублей, финансирование работ за счет республиканского бюджета — 93,76 млн. рублей.

Бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования КБР за 2012 год, исполнен по доходам в сумме 3 млрд. 955 млн. рублей, по расходам — 3 млрд. 948 млн. 324 рубля. На укрепление материально-технической базы медицинских учреждений направлено 184 млн. 569 тыс. рублей, внедрение стандартов медицинской помощи на сумму 869 млн. 97 тыс. рублей, внедрение современных информационных систем в здравоохранение в целях перехода на полисы обязательного медицинского страхования единого образца — 43 млн. 994 тыс. рублей, на единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам, которые переехали в сельскую местность, — 136 млн. рублей.

Кроме того, Правительство утвердило составы оргкомитетов по празднованию 68-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, а также по проведению мероприятий Дня памяти адыгов — жертв Кавказской войны.

Асхат МЕЧЕВ

Регулируемые тарифы, цены и надбавки, установленные для населения в отдельных субъектах РФ на 2013 год

Table with columns: № п.п., Наименование показателя, Ед. изм., КБР, КЧР, РСО-Алания, Краснодарский край, Ростовская область, Ставропольский край. Rows include categories like 1. Электроэнергетическая отрасль, 2. Газовая отрасль, 3. Теплоэнергетическая отрасль, 4. Коммунальный комплекс, 5. Автомобильный транспорт.

ДИАЛОГ КУЛЬТУР: РОССИЯ И АРГЕНТИНА



НЕИЗГЛАДИМОЕ МАКСИМАЛЬНО ПОЗИТИВНОЕ ВПЕЧАТЛЕНИЕ

5 апреля, после встречи с Главой КБР Арсоном Канковичем, делегация в сопровождении министра культуры КБР Руслана Фирова посетила Государственную национальную библиотеку КБР им. Т.К. Мальбаева...

В Кабардино-Балкарии с ознакомительным визитом находился советник по вопросам экономики и культуры Посольства Аргентинской Республики в РФ Рафаэль Альберто Патригани...

благодарил Анатолия Емужева за теплый, оазисный прием и выразил надежду на дальнейшее культурное сотрудничество...

КУНАЧЕСТВО

ДЕВОЧКАМ НЕ ОЛОЖЕНО



В этом году проект реализуют Министерство образования и науки КБР, Министерство по СММ, работе с общественными и религиозными организациями, республиканская общественная организация «Патриот»...

НОВОСТИ

Северо-Кавказского Федерального Округа

ПРОПАЛ РЕБЕНОК Республика Дагестан. 2 апреля в селе Шаури Цунтинского района ушел из дома и не вернулся пятнадцатилетний Ибрагим Абдуразаков...

ГАСТРОЛИ

«ЖЕНИТЬБА ЧОНАЯ» едет на фестиваль

Балкарский госдрамтеатр имени Кайсына Кулиева примет участие в VI международном фестивале театров «Тысяча дышаний – один голос»...

ПОКОЛЕНИЕ НЕТ

Это целью было создание площадки для обмена опытом между лидерами волонтерских движений и выработки единого подхода в развитии добровольчества в СКФО...

ГРОЗНЫЙ ПРОВОДИТ ДОБРОМ

Волонтеры из Кабардино-Балкарии, принимавшие участие в форуме «Добро! Грозный» в Чеченской Республике, вернулись домой. Напомним, что форум собрал волонтеров и руководителей добровольческих организаций Северо-Кавказского федерального округа...

СЛУЖА ОТЕЧЕСТВУ – СЛУЖУ НАРОДУ!

С 1 апреля в отделах военного комиссариата КБР по муниципальным образованиям работают призванные комиссии, которые определяют годность призывника к выполнению воинского долга...

Начался весенний ПРИЗЫВ

Планируется призвать на военную службу 860 человек. Ребята из Кабардино-Балкарии будут служить во внутренних войсках МВД РФ и сухопутных частях, география службы – от Кабаровска до Санкт-Петербурга...

КОНКУРСЫ

«Хрустальный компас» НА ФИНИШНОЙ ПРЯМОЙ

Завершился отбор проектов на соискание Национальной премии в области географии, экологии, сохранения и популяризации природного и историко-культурного наследия России «Хрустальный компас»...

МЕРКУЛОВ Евгений Васильевич

5 апреля 2013 года на 74-м году скоропостижно скончался бывший глава администрации Майского района, депутат Парламента КБР, кандидат ветеринарных наук Меркулов Евгений Васильевич...

НА ЭКСПЕРТИЗУ В ГРОЗНЫЙ

Секретарь Сестин-Алия Школьник из РСО-А посетила столицу Чеченской Республики г. Грозный. Делегация школьников в количестве 40 человек осмотрела Мемориальный комплекс славы милиции А.Х. Кадырова и посетила выставку чеченских художников...

ПОГИБЛИ В НОЧМ

Старовольский край. 6 апреля, в 1.05 в дежурную службу ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Ставропольскому краю» поступило сообщение о том, что в Красногвардейском районе, в с. Новомилитовском на ул. Подгорной горит частный дом.

ЖУД ФУНИАЛИСТОВ КУБКА

Чеченская Республика. Финальный матч Кубка России, запланированный на 1 июля в Грозном, отменен в связи с ситуацией в Чеченской Республике...

ЖУД ФУНИАЛИСТОВ КУБКА

Чеченская Республика. Финальный матч Кубка России, запланированный на 1 июля в Грозном, отменен в связи с ситуацией в Чеченской Республике...

ЖУД ФУНИАЛИСТОВ КУБКА

Чеченская Республика. Финальный матч Кубка России, запланированный на 1 июля в Грозном, отменен в связи с ситуацией в Чеченской Республике...

СПОРТ

Кекусинкай



«Дайдзи» – символ успеха

В проходивших в Пятигорске первенстве и чемпионате СКФО по карате кекусинкай приняли участие воспитанники республиканской специализированной комплексной спортшколы...

В зональном первенстве победу одержали Карон и Аркадий Аветисяны, Ратмир Балкизов и Ислам Атов...

Бокс

В Тулу за первым местом

В Тульской области прошло юношеское первенство Вооруженных Сил России по боксу. Сборная Кабардино-Балкарии завоевала первое общекомандное место.

Победителями в своих весовых категориях стали Руслан Гощохов, Харун Бозиев, Биберт Туменов, Ислам Червезов...

Материалы рубрики подготовил спортивный обозреватель Альберт ДЫШЕКОВ

Объявления РЕКЛАМА ОБОБЩЕНИЯ РЕКЛАМА ОБОБЩЕНИЯ РЕКЛАМА ОБОБЩЕНИЯ РЕКЛАМА ОБОБЩЕНИЯ РЕКЛАМА ОБОБЩЕНИЯ РЕКЛАМА ОБОБЩЕНИЯ

ПЕРЕСЫЛАТЬ ДЕНЬГИ ЧЕРЕЗ ПОЧТУ РОССИИ СТАНЕТ ДЕШЕВЛЕ

Почта России развивает систему срочных переводов «Форсаж», которая позволяет клиентам мгновенно перевести средства своим родным и близким...

«Форсаж» – быстро, удобно, надежно, дешево!

Главный редактор Арсен БЛАТОВ Редакционная коллегия Р. Гуртеев (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачева, А. Габуева, А. Дышечков, З. Малибахова

Внимание! Только 10 апреля 2013 г. в ДК профсоюзной (пр. Кулиева, 12) С 15.00 до 19.00 «КОНФИСКАТ!» ИП Баранов А.В. КОЖАНЫЕ КУРТКИ ВЕСНА-ОСЕНЬ МУЖСКИЕ И ЖЕНСКИЕ 3000 руб. А также дубленки и зимние кожаные куртки.

Трофи-рейд «Голубые озера» Всясьма зрелищные состязания – трофи-рейд «Голубые озера» – пройдут в эти выходные, с 12 по 14 апреля, в Черкесском районе. Принять участие и прийти победить и насладиться зрелищем сможет любой желающий.

ТЕЛЕФОНЫ: ПР. Гуртеев – дежурный редактор; О. Нахова – редактор по выпуску; О. Безрукова, Н. Панарина – корректоры. Тираж – 8520 экз. №8989 – 51530. Цена – 3 руб. Время подписки номера по графику – 18.00. Подписан – 19.00

СРОЧНО!!! Нужна помощь Алинке Курашиной. Ей три года, у нее РЕТИНБЛАТОМА, родители ее лечат уже два года, и все бесполезно. Пару недель назад у Алинки удалили правый глаз, но это, к большому сожалению, не помогло, опухоль дальше распространяется.

Уполномоченный орган исполнительной власти КБР – Государственный комитет по занятости населения – уведомляет работодателей, планирующих привлечение иностранной рабочей силы...

Страховая компания объявляет конкурс на должность заместителя директора по развитию агентской сети. Обращаться: пр. Шогенчукова, 16, тел. 8-928-700-56-29. Лицензия ФССН С № 1209 77

Администрация Главы и Управление делами Главы и Правительства Кабардино-Балкарской Республики объявляют искрение соболезнование консультанту Управления государственного контроля Администрации Главы КБР МЕРКУЛОВУ Дмитрию Евгеньевичу по поводу кончины отца МЕРКУЛОВА Евгения Васильевича.

РЕДАКЦИОННЫЕ АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленин, 5. Интернет-версия: www.kbrpavda.ru e-mail: kbrpavda@mail.ru

Универсальный бой

Медали всех достижений

В мекке универсального боя России – городе Медын (Калужская область) – завершилось юниорское первенство России по универсальному бою.

Кабардино-Балкарию на соревнованиях представляли шестеро спортсменов. Победителем первенства по легкому универсальному бою стал Эльдар Шопогов...

Тренируются ребята у Казбека Шомахова и Руслана Бутуганова.

Кикбоксинг

Без «золота», но с честью

Очередные чемпионат и первенство России по кикбоксингу среди взрослых и юниоров в разделе «фулл-контакт с лу-киком», проходившие недавно в Нижнем Тагиле, оставили двойное впечатление...



С одной стороны, из десяти спортсменов пятеро стали призерами – результат, о котором многие спортсмены только мечтают. А с другой – ни один из наших кикбоксеров не смог победить.

По словам тренера СК «Синдика» Айдина Саралидзе, это объясняется несколькими причинами, в том числе предвзятым судейством.

Ибрагим Бецуков (тренеры Зубер и Заррет Бецуковых) в первом же бою убрал мастера спорта международного класса. Но в полуфинале не без «помощи» судьей уступил мастеру спорта Алиакшару Патичеву.

ПОЛИЦИЯ

«Письма счастья» из ГИБДД

С апреля нарушения ПДД на территории республики будут фиксировать видеокамеры. К работе приступает Центр автоматизированной фиксации административных правонарушений в области дорожного движения ГИБДД.

Центр создан для выявления административных правонарушений в области дорожного движения с использованием автоматизированных систем фото- и видеофиксации...

В настоящее время ГИБДД МВД по КБР оснащена 74 приборами автоматизированной фиксации нарушений ПДД, из них в Нальчике будут установлены 24 комплекса.

рушения в области дорожного движения, в случае их фиксации работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, привлекаются собственники (владельцы) транспортных средств. В случае несогласия с вынесенным постановлением об привлечении к административной ответственности он может быть от нее освобожден...

Ирина ШКЕЖЕВА

Чартер в зоне особого внимания

Сотрудники ГИБДД КБР с 5 по 14 апреля будут проверять индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозку пассажиров.

Проверке подвергнутся перевозчики междуобъектного сообщения, которые работают по заказам граждан. Основная цель акции – контроль за соблюдением нормативно-правовых актов в области пассажирских перевозок.

Ирина КОГОТКОВА

КРИМИНАЛ

ТО ЛИ ТИМУР, ТО ЛИ АСЛАН

Полиция КБР задержала 45-летнего жителя республики, подозреваемого по меньшей мере в двух случаях насилия над женщиной, один из которых был резким.

«Первое заявление от пострадавшей поступило в УМВД по Нальчику 1 апреля. Женщина остановила частного таксиста, сев в машину, назвала адрес, однако водитель, не обратив внимания на просьбы, привез ее в район каадишка «Затишье». Угрожая ножом, преступник требовал от нее выкуп на сумму в 10 тысяч рублей.

этот раз назвавшийся Асланом, завел ее в лестный массив близ ресторана «Сосруж», достал нож, разорвал куртку, Девушка стала звать на помощь, услышав проезжающую машину, бросился ей навстречу. Смишлячий за рулем мужичко довез ее до дома. Преступник скрылся», – сообщили в МВД.

Но поиски насильника были брошены опытные сотрудники уголовного розыска на криминальные эксперты. Были опрошены десятки возможных свидетелей, превратилось в поиск человека, описанного в сообщении, но в течение суток никто не был найден. Полицейские провели процедуру опознания с участием потерпевшей.

Пока шла оперативно-розыскные мероприятия, в полицию с анонимным сообщением обратились еще одна молодая женщина.

«Она также села в такси. Водитель, на

«Преступник задержан. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела по статье 131 УК РФ и избрании меры пресечения. Проверятся причастность задержанного к аналогичным преступлениям», – сообщили в МВД.

Я БЫ В СНАЙПЕРЫ ПОШЕЛ...

В одном из домов села Кабардино-Балкарии полицейские нашли целый «калтевменский набор экстремистов. Остались отыскать хозяина.

«В поисках чужих принадлежностей в Карагаче при обследовании одного из частных домовладений изъяты винтовка с оптическим прицелом калибра 5,6 мм, АИ, инертная граната, боеприпасы, емкость с соевожиром, Местонахождение владельца домовладения устанавливается», – сообщили в МВД.

СГОРЕЛ В ОГОРОДЕ

Пожарный житель Кичмалки погиб, пытаясь потушить пожар в собственном огороде.

Как сообщили в пресс-службе республиканского МВД, 82-летний инвалид пожег мусор в огороде, пламя перекинулось на соложенные неподалеку руины сено. Под угрозой оказались также хозяйственные и жилые постройки. Пытаясь потушить пожар самостоятельно, мужчина получил множество ожогов, несовместимых с жизнью.

Азрет КУЛИЕВ